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Le président  : La question n° 9189 de Mme 
Sophie Pécriaux et l’interpellation n° 702 de M. 
Guido Tastenhoye ont été reportées à une réunion 
ultérieure. 
 

De voorzitter: Vraag nr. 9189 van mevrouw Sophie 
Pécriaux en interpellatie nr. 702 van de heer Guido 
Tastenhoye werden uitgesteld naar een latere 
vergadering. 

 
01 Question de M. Benoît Drèze au ministre de 
l'Emploi sur "la réforme de l'allocation de 
garantie de revenus" (n° 8665) 
 

01 Vraag van de heer Benoît Drèze aan de 
minister van Werk over "de hervorming van de 
inkomensgarantie-uitkering" (nr. 8665) 
 

Cette question a été développée lors de la 
discussion du budget. 
 

Deze vraag werd behandeld tijdens de bespreking 
van de begroting. 
 

02 Question de Mme Véronique Ghenne au 
ministre de l'Emploi sur "les stages en 
entreprise" (n° 9093) 
 

02 Vraag van mevrouw Véronique Ghenne aan 
de minister van Werk over "de bedrijfsstages" 
(nr. 9093) 
 

Cette question a été développée lors de la 
discussion du budget. 
 

Deze vraag werd behandeld tijdens de bespreking 
van de begroting. 
 

03 Question de Mme Trees Pieters au ministre de 
l'Emploi sur "les effets de la loi sur le 
harcèlement" (n° 9160) 
 

03 Vraag van mevrouw Trees Pieters aan de 
minister van Werk over "de werking van de 
'pestwet'" (nr. 9160) 
 

Cette question a été développée lors de la 
discussion du budget. 
 

Deze vraag werd behandeld tijdens de bespreking 
van de begroting. 
 

04 Questions jointes de 
- M. Denis Ducarme au ministre de l'Emploi sur 
"la privation d'allocations de chômage pour 
certains pompiers volontaires" (n° 9165) 
- Mme Sophie Pécriaux au ministre de l'Emploi 
sur "le régime de chômage applicable aux 
pompiers volontaires" (n° 9188) 
 

04 Samengevoegde vragen van 
- de heer Denis Ducarme aan de minister van 
Werk over "vrijwillige brandweerlieden die hun 
werkloosheidsuitkering verliezen" (nr. 9165) 
- mevrouw Sophie Pécriaux aan de minister van 
Werk over "de werkloosheidsregeling voor 
vrijwillige brandweerlieden" (nr. 9188) 
 

Ces questions ont été développées lors de la 
discussion du budget. 
 

Deze vragen werden behandeld tijdens de 
bespreking van de begroting. 
 

05 Questions jointes de 
- M. Jef Van den Bergh au ministre de l'Emploi 

05 Samengevoegde vragen van 
- de heer Jef Van den Bergh aan de minister van 
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sur "le contrôle du travail au noir dans le secteur 
du transport professionnel de marchandises par 
route" (n° 9166) 
- Mme Zoé Genot au ministre de l'Emploi sur "la 
convention de l'OIT sur le temps de travail dans 
le secteur du transport routier" (n° 9170) 
 

Werk over "de controle op zwartwerk in de sector 
van het beroepsgoederenvervoer over de weg" 
(nr. 9166) 
- mevrouw Zoé Genot aan de minister van Werk 
over "de conventie van de IAO betreffende de 
arbeidstijd in de sector van het wegvervoer" 
(nr. 9170) 
 

Ces questions ont été développées lors de la 
discussion du budget. 
 

Deze vragen werden behandeld tijdens de 
bespreking van de begroting. 
 

06 Question de Mme Trees Pieters au ministre de 
l'Emploi sur "l'arrêté royal du 14 octobre 2005 
relatif à la déclaration immédiate de l'emploi" 
(n° 9221) 
 

06 Vraag van mevrouw Trees Pieters aan de 
minister van Werk over "het KB van 14 oktober 
2005 betreffende de onmiddellijke aangifte van 
tewerkstelling" (nr. 9221) 
 

Cette question a été développée lors de la 
discussion du budget. 
 

Deze vraag werd behandeld tijdens de bespreking 
van de begroting. 
 

07 Question de M. Benoît Drèze au ministre de 
l'Emploi sur "l'application du Pacte de solidarité 
entre les générations aux dispositions de fins de 
carrière dans le non marchand" (n° 9231) 
 

07 Vraag van de heer Benoît Drèze aan de 
minister van Werk over "de invloed van het 
Generatiepact op de eindeloopbaanmaatregelen 
in de non-profitsector" (nr. 9231) 
 

Cette question a été développée lors de la 
discussion du budget. 
 

Deze vraag werd behandeld tijdens de bespreking 
van de begroting. 
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